

我市今年力争城镇新增13万就业人员 应届高校毕业生创业 补贴由2000元提高到5000元

高校毕业生就业一直是社会关注的热点。昨日,市政府下发通知,要求进一步做好今年城镇就业工作,要求今年年底应届高校毕业生就业率达到90%以上,并将毕业生初始创业补贴由2000元提高到5000元,确保我市户籍困难家庭高校毕业生当年实现就业。

郑州晚报记者 孙娟



目标 应届高校毕业生就业率达到90%以上

今年我市城镇就业工作的目标是:全市实现城镇新增就业人员13万人,其中失业人员再就业3万人;城镇“零就业家庭”动态为零;创业培训1.06万人,再

就业培训3万人;城镇登记失业率控制在4%以内;全市力争发放小额担保贷款16亿元以上;应届高校毕业生年底就业率达到90%以上。

措施 大学生创业补贴提高3000元

要实现这个目标,落实创业扶持政策是关键。根据部署,我市将大力鼓励以创业带动就业,重点扶持高校毕业生和返乡农民工创业,将初始创业高校毕业生和初始创业就业困难人员的创业帮扶补贴由每人2000元提高到5000元。同时加大小额担保贷款工作力度,重点扶持个人创业,对通过小额担保贷款扶持实现成功创业、信用记录好、贷款按期归还、贷款使用效益好、项目规模进一步扩大且带动就业3人以上的个体经营项目,可

给予二次贷款,继续享受有关贴息政策。高校毕业生如何实现就业呢?意见指出,要大力开发就业见习岗位,落实相关补贴政策,提高补贴标准,鼓励我市大中型企业申请成为“高校毕业生就业见习基地”,积极吸纳高校毕业生就业,确保我市户籍困难家庭高校毕业生当年实现就业。加强对离校未就业高校毕业生的实名制就业服务,确保离校未就业高校毕业生能够得到针对性的服务,应届高校毕业生就业率达到90%以上。

喜讯

人力资源东市场下半年运行

加大就业援助力度,帮助就业困难人员就业,对城镇“零就业家庭”等就业困难人员要开展有针对性的帮扶,及时落实扶持政策,确保“出现一人、认定一人、扶助一人、稳定一人”。

加快市人力资源东市场建设进度,确保下半年提供就业服务。同时,开展好“就业援助月”、“产业集聚区企业与高校毕业生专场招聘会”、“民营企业招聘周”、“高校毕业生就业服务月”和“高校毕业生就业服务网络招聘月”等招聘活动的基础上,各级公共就业服务机构和基层就业平台要加大与企业的联系,积极收集岗位信息,及时公布空岗信息,做好更有针对性的招聘洽谈活动。

担保机构办小额贷款 15个工作日内要办结

本报讯 昨日,市政府出台《关于进一步做好小额担保贷款工作有关问题的通知》,我市将规范小额贷款业务程序,对劳动、房管、银行等部门办理小额贷款时间进行明确,全面提升工作效率。

小额贷款担保应以扶持个人创业为主,其额度在10万元以内,小企业贷款额度一般控制在200万元以内。通知明确要求相关部门要提高工作效率:在年度内担保基金、贷款额度保障以及借款人、借款企业贷款材料真实、齐全的情况下,劳动就业服务管理机构应在10个工作日内审核办理完毕;担保机构应在15个工作日内审核办理完毕;房管部门应在5个工作日内办理房产抵押;经办银行应在5个工作日内签订《借款合同》,在担保机构出具《放款通知书》5个工作日内发放贷款。经办银行要及时发放贷款,不得随意停办贷款手续。 郑州晚报记者 孙娟

我市中学将评 “星级社团”

鼓励聘专家、名人当兼职指导教师

本报讯 现在,中学校园里的社团不少,有模拟联合国社团(简称模联),有魔术社、心理社、推理社,有的学校还成立了围观社。昨日,记者从市教育局了解到,今年市教育局将中学生社团规范化建设列为全年的重要工作之一,将在全市中学生社团里评选“星级社团”。

市教育局局长毛杰说:“可以通过中学生社团与学校、学生和课程的紧密结合,提高学生综合素质,彰显校园文化,突出学校课程特色。”

据了解,在规范郑州市的中学生社团建设时,鼓励学校聘请专家学者、社会知名人士和家长志愿者担任学生社团兼职指导教师,指导学生社团建设。同时,还将探索网上社团活动、跨校社团活动的管理办法,学校社团活动也要与学校规划和课程建设相结合。 郑州晚报记者 张勤

“创建国家森林城市” 郑州市举办网络知识竞赛

本报讯 为普及创建国家森林城市有关知识,提高市民对郑州市森林城市建设的支持率和满意度,调动广大市民投身郑州市创建工作的积极性,日前,由郑州市创建国家森林城市领导小组主办,中原网协办的郑州市2013年“创建国家森林城市”网络知识竞赛开赛。

活动采用电脑程序随机抽奖的方式进行抽奖。6月10日将在“郑州市创建国家森林城市专题网站”及中原网公布获奖名单。获奖者将获得郑州市创建国家森林城市领导小组颁发的荣誉证书及奖品。 郑州晚报记者 柴琳琳

龙湖办事处第一季度 完成投资14.5亿元

本报讯 记者昨日从郑东新区龙湖办事处获悉,该办2013年第一季度完成投资14.5亿元,完成税收2245万元。

2013年,龙湖办事处将要完成固定资产投资139个亿,按计划要上75个项目,其中道路及桥梁等基础设施项目45个,龙湖配套设施项目4个,绿化工程项目2个,社会投资类项目22个,安置区项目2个。

面对任务重、压力大等困难,该办将加大经济工作的管理力度,以办事处综合经济办人员为核心,以各网格员为主体,提高业务水平,把辖区所有项目分包到每个二级、三级网格中,具体落实到每个人,做到每个项目有人问、有人包、有人管,从而强化对施工企业业务指导和服务,严格奖惩制度。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 田甜

二七区城管执法大队网格化管理创佳绩

拆除3081处违建,面积为27万多平方米

规范经营摊点910余处,清理、取缔占道经营、突出店外经营2390余处

2012年4月份,郑州市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作正式实施以来,二七区城市管理执法大队按照“条块结合,以块为主,属地管理、整体联动、联合执法”的原则,坚持管理与服务并重、业务和队伍齐抓,通过攻重点、抓亮点等具体举措推进城市管理网格化管理工作。

执法力量下沉,建立督查考评机制

目前,二七区城市管理执法大队共有279名执法人员全部下沉到执法一线,构建起了“横到边、纵到底、无缝隙、全覆盖”的管理网络。

此外,执法大队采取多种方式,对各办事处占道经营、突出店外经营的整治情况、管理人员和执法人员履职尽责情况进行常态督查,及时将督查中发现的问题通报至相关办事处整改,跟踪督查整治情况并每月进行汇总排名,排名情况上报区政府。同时也严格按照《网格下沉人员管理办法》和《网格下沉人员考评办法》,对网格下沉人员实施动态管理,采取个人自评、中队负责人考核、执法大队总评的方式,建立个人工作业绩档案,与年度评优评先挂钩。

截至目前,共下发《整改通知书》392份,涉及各类违章占道行为1502处,整改回复率100%。

建立协调联动机制,持续提升凝聚力

按照“主干道严禁、次干道严控、背街小巷有序”的原则,对城区13个办事处的39处市容管理乱点、难点区域全面推行“三定管理”(定人、定岗、定责)和错时执勤(7时~22时无缝隙管控)的管理模式,保证各时段对辖区城市管理问题进行巡查管控,确保市容环境秩序。

自“坚持依靠群众 推进工作落实”长效机制工作开展以来,规范经营摊点910余处,清理、取缔占道经营、突出店外经营2390余处,强力清除了沁河路、民安路(兴华街至大学路路段)两侧、勤芳街、中原路与康复中街等一大批长期占道经营、突出店外经营、露天烧烤等市容顽疾,切实维护和提升了辖区市容环境秩序。

城市管理网格化管理工作渐创佳绩

据统计,实施网格化管理以来,二七区实

出店外经营专项整治工作台账1953处,现已全部整改完毕;长期占道经营专项整治工作台账1504处,现已全部整改完毕;全区需整改疏导点27处,现已全部整改完毕;公共区域占道经营性亭棚25处,现已拆除24处,剩余1处已按照市指挥部的要求,整改为宣传中华传统优秀文化和歌颂党光辉历程的文化墙。共检查渣土运输车辆7300余台次,现场责令整改1470余台次,暂扣车辆92台,清理污染路面13000多平方米。全区已拆除违法建设3081处,面积达276425.38平方米,有效规范了辖区内主、次干道和背街小巷的道路市容环境秩序。

针对天气转暖后小广告增多的现象,执法大队把辖区分为5个网格,每个网格内派驻一个协管员清理班,共清理、整饰小广告1.5万余处。

郑州晚报记者 袁帅 通讯员 马春英 魏忠喜